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دقيقه120: مدت:شماره دانشجويي:                        نام خانوادگي:                                  نام

)4.                    (كر كنيددو مورد از نارسايي اين تئوري را ذ. تئوري گريفيت در مواد ترد را توضيح دهيد:الف-1
. تنش لازم جهت رشد ترك در مواد ترد را بدست آوريد،به كمك اين تئوري:ب
. تصحيح اروان در مورد تئوري گريفيت را با ذكر فرمولهاي مربوطه شرح دهيد:ج

)25/2                     (.                  آزمون تعيين چقرمگي شكست را با رسم نمودار مربوطه توضيح دهيد:الف-2
 نمونه ، آلومينيوم كه تحت دو عمليات حرارتي مختلف قرار گرفته7178براي تعيين چقرمگي شكست آلياژ :ب

با توجه به .  مي باشد1cm,4cm طول ترك و ضخامت به ترتيبيهاي كششي آماده شده است كه دارا
يا مي توان از ابعاد فوق براي تعيين چقرمگي  آ ،T651,7178-T7651-7178داده هاي زير براي آلياژهاي

شكست استفاده نمود؟ 
σYS(MPa)KIC(MPam0.5)آلياژ

57023.17178-T651
490337178-T7651

)75/2.                                                                     (پارامترهاي موثر بر منحني خزش را توضيح دهيد:الف-3
 مي باشد 70MPa فولاد زنگ نزن در تنش (Steady-State) زير براي مرحله پايدار خزش جدولداده هاي:ب

 را 50MPa و تنش1250k سرعت خزش مرحله پايدار در دماي . باشد,7 (n)در صورتي كه توان تنش 
.محاسبه كنيد

T(k)0
sε (s-1)

97710-5 
10892.5*10-3 

 كششي تا بار Pmax=75000lbتحت يك بار نوساني محوري كه از 4340 ميله از جنس فولاد يك-4
Pmin=25000lbزير مي باشد صورت خواص مكانيكي اين فولاد به . فشاري تغيير مي كند ، قرار دارد                 :

σts=158000psi , σys=147000psi , σfat=75000psi
)1(. داشته باشد2.5يد كه يك عمر خستگي بينهايت مشخص با ضريب اطمينان قطر ميله را طوري تعيين كن
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